

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 35Nt/75/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2125013143
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 11. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Branislav Krivošík
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2025:2125013143.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava, samosudcom JUDr. Branislavom Krivošíkom, v trestnej veci odsúdeného A. B., o návrhu riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou o určenie spoločného spôsobu výkonu trestu, dňa 27.11.2025, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd vo veci výkonu trestu odňatia slobody u odsúdeného:

A. B., nar. XX.X.XXXX v Bratislave, trvale bytom C. – A. t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou,

určuje

spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov a to tak, že odsúdený tresty odňatia slobody uložené mu:

- trestným rozkazom Mestského súdu Bratislava I zo dňa 5.12.2023 sp.zn. 5T/41/2023 vo výmere 10 mesiacov so zaradením na výkon trestu do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia

- trestným rozkazom Mestského súdu Bratislava I zo dňa 1.7.2024 sp.zn.7T/39/2024 vo výmere 12 mesiacov so zaradením na výkon trestu do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia

vykoná v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou (ďalej len „riaditeľ“) podaním doručeným súdu dňa 24.11.2025 navrhol v predmetnej veci ujednotiť výkon postupne uložených trestov odňatia slobody odsúdenému.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov odsúdeného.

V hodnotení odsúdeného riaditeľom ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou sa uvádza, že bol dňa 5.12.2023 premiestnený do ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou na ďalší výkon trestu. Po týždennom pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „B“, kde sa nachádza aj v súčasnosti. Menovaný bol dodaný dňa 14.10.2023 do ÚVV a ÚVTOS Bratislava. Správanie a

vystupovanie počas jeho pobytu v ústave Bratislava bolo na požadovanej úrovni, výchovné problémy nespôsobil. Pracovne zaradený nebol. Disciplinárne odmenený, ani disciplinárne potrestaný nebol. Správanie a vystupovanie menovaného počas výkonu trestu v aktuálnom ústave bolo na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiava. Príkazy a nariadenia príslušníkov ústavu rešpektuje. Zachováva zásady slušného správania a vystupovania voči osobám, s ktorými prichádza do styku. Osobnú ako aj kolektívnu hygienu dodržiava, usťostenosti venuje adekvátnu pozornosť. V osobných veciach si udržiava primeraný poriadok. V kolektíve spoluodsúdených sa konfliktným situáciám vyhýba. Z radov odsúdených nezastáva žiadnu funkciu. Doposiaľ bol jedenkrát disciplinárne odmenený, a to dňa 22.5.2025 pochvalou za vzorný výkon činností súvisiacich so všeobecným rozvojom osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov oddielu a ústavu. Disciplinárne potrestaný nebol. Počas výkonu trestu v tunajšom ústave neabsolvoval žiadny rekvalifikačný kurz ani iné formy vzdelávania. Vo voľnom čase číta dostupnú literatúru, sleduje televízne vysielanie, hrá spoločenské hry, počúva rozhlasové vysielanie. Možnosť vychádzok využíva v prípade priaznivého počasia. Športovým aktivitám sa venuje. Do akcií organizovaných v rámci kultúrno-osvetovej činnosti sa zapája. Svoj voľný čas sa snaží tráviť v rámci svojich záujmov a možností zmysluplne. Pracovne zaradený nebol z dôvodu nedostatku vhodných pracovných príležitostí. Podľa potreby a určenia je zapájaný do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov oddielu a ústavu. K prideleným úlohám pristupuje zodpovedne. Odsúdený vyrastal v neúplnej rodine. Vychovával ho otec. Má jedného súrodenca. Po ukončení základnej školy ďalej v štúdiu pokračoval na strednom odbornom učilišti v odbore predavač-skladník. Štúdium ukončil získaním výučného listu. Po štúdiách sa zamestnával na rôznych robotníckych pozíciách. Od roku 2018 bol nezamestnaný. Na úrade práce sociálnych vecí a rodiny evidovaný nebol. Je slobodný, bezdetný. Kontakt počas výkonu trestu odňatia slobody udržiava formou telefonovania, návštev a korešpondencie s otcom a sestrou. Po prepustení chce ísť bývať k otcovi na adresu Bojnická 16, Bratislava. V zaobchádzaní s odsúdeným sa využíva nedirektívny prístup s dôrazom na dodržiavanie a rešpektovanie ústavného poriadku a časového rozvrhu dňa. Individuálnym zaobchádzaním je vedený k dodržiavaniu ústavného poriadku a časového rozvrhu dňa, k sebadisciplíne, k zvládaniu záťaže spoločensky želateľným spôsobom, k preberaniu zodpovednosti za svoje správanie, k uvedomovaniu si dôsledkov svojho konania a tým aj ku kritickému postojovi k páchaniu trestnej činnosti a k abstinencii od návykových látok. K trestnej činnosti má kritický postoj. Na základe uvedeného možno konštatovať, že odsúdený plní stanovené krátkodobé ciele zaobchádzania. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam a rozhodnutiu Mestského súdu Bratislava I zo dňa 5.12.2023 sp.zn. 5T/41/2023 ktorý nariadil odsúdenému ďalší trest v dĺžke desať mesiacov so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou navrhuje odsúdenému určiť spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia s minimálnym stupňom stráženia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že vo výroku citovanými rozhodnutiami v prvom prípade bol odsúdenému trestným rozkazom Mestského súdu Bratislava I zo dňa 5.12.2023 sp.zn. 5T/41/2023 uložený trest odňatia slobody vo výmere 10 mesiacov so zaradením na výkon trestu do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia. V druhom prípade trestným rozkazom Mestského súdu Bratislava I zo dňa 1.7.2024 sp.zn. 7T/39/2024 bol odsúdenému uložený trest odňatia slobody vo výmere 12 mesiacov so zaradením na výkon trestu do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia

V odpise registra trestov má odsúdený doposiaľ 13 záznamov.

Súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného, najmä na jeho požadované správanie a vystupovanie počas výkonu trestu odňatia slobody v aktuálnom minimálnom stupni stráženia a na pomer dĺžky trestov, ktoré boli odsúdenému uložené vykonať v ústavoch s rozdielnym stupňom stráženia, podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia a určil spoločný spôsob výkonu všetkých trestov so zaradením odsúdeného do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je sťažnosť prípustná.